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Dal 17 febbraio consiglio comunale ogni lunedì

Pubblicato: Giovedì 13 Febbraio 2014

Tutti i lunedì un consiglio comunale, fino ad esaurimento dei punti all’ordine del giorno. È quanto
spiega la convocazione mandata dal presidente del consiglio comunale, Carlo Uslenghi, che ha allegato
anche l’ordine del giorno che prevede tre punti deliberativi, tra cui piano di diritto allo studio, e poi
mozioni e interrogazioni presentati dai diversi gruppi, di maggioranza e minoranza. La prima riguarda
“l’insediamento di un centro islamico”, argomento di cui si è dibattuto nei giorni scorsi.

Ecco i punti all’ordine del giorno.

 

1. Interrogazione relativa all’insediamento di un centro islamico presentata dai Consiglieri Fratus,

Candiani, Pipolo, Russo, Accordino

 

2. Mozione su centro islamico presentata dai Consiglieri Fratus, Candiani, Pipolo, Russo, Accordino

 

3. Piano di intervento per l’attuazione del diritto allo studio anno scolastico 2013/2014, approvazione
patto per la scuola con Istituto Comprensivo "G. Galilei" e approvazione convenzione con fondazioni
Scuole Materne Paritarie.

 

4. Proposta di deliberazione inerente la partecipazione del Comune alla società in house per la gestione
del servizio idrico integrato nell’ambito territoriale ottimale della Provincia di Varese e relativo statuto,
presentata dal Consigliere Accordino

 

5. Regolamento comunale per la gestione del centro di raccolta rifiuti differenziati di Via Saporiti

 

6. Tradate verso rifiuti zero

 

7. Revoca deliberazione di Consiglio Comunale n. 10 del 12 marzo 2009

 

8. Mozione inerente campagna per il disarmo presentata dal Consigliere Giudice
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9. Mozione relativa al personale della Polizia Locale presentata dal Consigliere Accordino

 

10. Mozione relativa al regolamento TIA presentata dal consigliere Franco Accordino

 

11. Mozione relativa alla istallazione di distributori automatici nei luoghi pubblici, in particolare presso
la biblioteca Frera presentata dal Consigliere Aureliano Gherbini

 

12. Mozione relativa alla "Concessione della cittadinanza onoraria ai bambini nati in Tradate figli di
genitori stranieri" presentata dai Consiglieri De Rosa, Gherbini, Cara, Guaita, Codato e Giudice

 

13. Nuova viabilità e risoluzione problematiche riguardanti Viale G. Marconi presentata dal Consigliere
Castiglia

 

14. Mozione relativa alla disponibilità di offerte gratuite di prestazioni sportive per i diversamente abili
presentata dal Consigliere Accordino

 

15. Mozione relativa alla riqualificazione della Piazza San Bernardo e alla manutenzione straordinaria
della chiesa di San Bernardo presentata dal Consigliere Accordino

 

16. Mozione relativa alla prosecuzione della pista ciclo-pedonale e alla messa in sicurezza della Via
Albisetti presentata dal Consigliere Accordino

 

17. Mozione relativa alla riqualificazione della piazza Stazione di Tradate e alla creazione di un
parcheggio custodito per cicli e motocicli presentata dal Consigliere Accordino

 

18. Mozione relativa all’istituzione della Commissione Biblioteca: aggiunto art- 74 bis dello statuto

presentata dal Consigliere Accordino

 

19. Mozione relativa alla pulizia del tratto pedonale di Via Zini presentata dal Consigliere Accordino

 

20. Mozione relativa all’assegnazione di una stanza all’interno del palazzo comunale agli eletti del
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C o n s i g l i o  C o m u n a l e  d e i  r a g a z z i  p r e s e n t a  d a l  C o n s i g l i e r e  A c c o r d i n o
Segreteria/atti/consiglio/archivioconsiglio2014/delibere/2014/convocazioni o.d.g/17febbraio 14

 

21. Mozione relativa ad un’intesa fra Comune di Tradate e Trenord al fine di ridurre il costo
dell’abbonamento ai mezzi di trasporto pubblico per gli studenti presentata dal consigliere Accordino

 

22. Mozione relativa all’ assegnazione a giovani tradatesi in comodato gratuito, del negozio di proprietà
comunale nell’area ex Fornace presentata dal Consigliere

 

23. Mozione relativa alla Via Buzzati dal Consigliere Accordino

 

24. Mozione relativa agli orari di apertura dei negozi non esclusivamente alimentari nel centro cittadino
presentata dal Consigliere Accordino

 

25. Mozione relativa alla partecipazione dei fucilieri della marina Massimiliano Latorre e Salvatore
Girone ad un Consiglio Comunale il 2 giugno (festa della Repubblica) presentata dal Consigliere
Accordino

 

26. Mozione relativa alle procedure di notifica delle sanzioni relative alle infrazioni del codice della
strada presentata dal Consigliere Accordino

 

27. Mozione relativa ad interventi educativi a difesa della carta costituzionale della nostra Repubblica
presentata dal Consigliere Campanini

 

28. Mozione relativa alla revoca della delibera di G.C. n. 170 “adesione al progetto solidarietà e diritto
annualità 2014 – 2016 all’interno del sistema di protezione per richiedenti asilo e rifugiati SPRAR”

presentata dai Consiglieri Accordino, Candiani, Russo, Fratus e Pipolo

 

29. Mozione relativa alla decadenza dalla carica di consigliere comunale per limiti d’età presentata dal
Consigliere Accordino

 

30. Interrogazione relativa al futuro della "Farmacia comunale S. Anna" di Tradate presentata dal

Consigliere Accordino
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31. Interrogazione relativa al Siscotel (Centro Servizi Informatico sovra comunale tra i Comuni di
Malnate – Tradate – Induno Olona e Binago) presentata dal consigliere Franco Accordino
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